
Taller de Cálculo Avanzado - Primer Cuatrimestre de 2014

Ejercicios para entregar

Tarea 1.

1. Sean (an) y (bn) sucesiones de números reales. Probar:

a) Si ĺımn→∞ an = a, entonces ĺımn→∞ |an| = |a|.
b) Si ĺımn→∞ an = a y a 6= 0 entonces ĺımn→∞

1
an

= 1
a .

c) Si ĺımn→∞ an = a y ĺımn→∞ bn = b , entonces ĺımn→∞ anbn = ab.

d) Si (an) y (anbn) son convergentes, ¿qué puede decirse respecto de la convergencia
de (bn)?

2. Sean A y B los siguientes conjuntos:

A =

{
n− 1

n
: n ∈ N

}
B =

{
(−1)n

2n

n + 1
: n ∈ N

}
.

Calcular supremo e ı́nfimo de A, B y A.B
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